

Партизанское движение Второй мировой

Если враг обеспокоен,
Значит, вновь пришел Иван —
Знаменитый русский воин.
Наш советский партизан.



Герои партизанского движения



Сотни участников движения Сопротивления стали «Героями Советского Союза» – некоторые дважды. Среди таких деятелей хочется выделить Сидора Ковпака – командира партизанского отряда, воевавшего на территории Украины.

Сидор Ковпак был тем человеком, который вдохновлял народ на противостояние врагу. Он был военачальником крупнейшего соединения партизан в Украине и под его началом были убиты тысячи немцев. В 1943 году за свои эффективные действия против врага Ковпаку дали звание генерала-майора.



Начало партизанской войны

Сейчас прекрасно известно, какую роль сыграли партизаны в Великой Отечественной войне. Организовываться партизанские бригады стали еще в первые недели боевых действий, когда Красная Армия отступала с огромными потерями. Чтобы представить себе масштабы партизанской войны, достаточно привести несколько цифр. К 1944 году в партизанских отрядах и соединениях воевало около 1,1 млн человек.



Подвиг, который нельзя отменить

ПОБЕДА!
1945–2020

Зоя Космодемьянская – одна из самых знаменитых женщин-партизан, также стала первой женщиной, получившей звание «Героя Советского Союза». Во время одной из операций она попала в плен и повешена, однако до конца проявляла храбрость и не выдала врагу планы советского командования. Девушка пошла в диверсанты несмотря на слова командира о том, что 95% всего состава погибнет в ходе операций. Ей поручили задание сжечь десять населенных пунктов, в которых базировались немецкие солдаты. Героине не удалось полностью выполнить приказ, так как во время очередного поджога ее заметил житель деревни, который сдал девушку немцам.



Отдельного внимания заслуживает такое явление, как дети-партизаны. Мальчишки школьного возраста хотели сражаться с захватчиком.



Дети-партизаны



Юноши и девушки занимались разведкой, снабжали бригады припасами и водой, сражались в бою против врага, подрывали танки – делали все, чтобы прогнать фашистов. Детями-партизанами времен Великой Отечественной сделано не меньше, нежели взрослыми. Многие из них погибли и получили звание «Героя Советского Союза».

